

陕西省西安中学模拟联合国

The Model United Nations of Xi'an Middle School of Shaanxi Province



风雨兼程,我们无所畏惧!
一路并肩,我们再创辉煌!西中模联,又是一年的记忆,一年的脚步,一年的历练,更是我们一年的成长!

什么是模拟联合国?

模拟联合国”(Model United Nations)是世界各国官方和民间团体特意为青年人组织的活动。青年学生们扮演各个国家的外交官,以联合国会议的形式,通过阐述观点、政策辩论、

投票表决、做出决议等亲身经历,熟悉联合国的运作方式,了解世界发生的大事对他们未来的影响,了解自身在未来可以发挥的作用。

模拟联合国是一项健康积极、极富教育意义的学生活动。模拟联合国活动能够增强同学们对于联合国组织的结构、程序和功能的认识,促进他们对于当前的重大国际议题的理解,让他们以国际的眼光来看问题。模拟联合国活动的开展有利于提高同学们组织、策划、管理的能力,研究和写作的能力,公开发言和辩论的能力,解决冲突、求同存异的能力,运用英语的能力,与他人沟通交流等多方面能力。

会间,学生们将扮演各个国家的外交官,按照类似联合国会议的规则和程序进行发言、游说、辩论、谈判,国家集团间达成共识,产生决议草案,并按照联合国的表决程序进行投票从而形成决议。在与会准备方面,代表们需要在会前的4到9个月里,对所代表国家的国情、外交政策和会间将讨论的议题进行深入研究和充分准备,并完成立场文件的

写作。

经过60多年的发展,模拟联合国活动现在已经风靡全世界,形式多样,规模不一,有国际大会、全国大会,还有地区级和校际间的大会,参与者有大学生到高中生,乃至初中生。同时,模拟联合国活动已经不仅是对联合国机构的模拟,它还包括对其他全球或地区性多边组织,政府内阁,国际论坛等组织或者会议的模拟。目前全世界每年有近四百个国际模拟联合国大会在五大洲的50多个国家召开。每年参与大

会的师生来自世界100多个国家,总人数超过四百万人。

模拟联合国在西方国家发展得比较成熟,到了90年代,这项活动才进入中国。近年来发展势头尤为迅猛。近年来,在中国联合国协会的大力推动下,模拟联合国活动逐渐在国内各高校甚至一些中学开展起来。中国联合国协会已经连续多年主办全国性的模拟联合国活动,还在2004年承办了亚太地区模拟联合国大会。



2012-2013 我们的办会与参会印记

一、主办大会

2012年10月19日至21日,2012“未来领袖”中学生模拟联合国大会暨第四届西安中学模拟联合国大会在我校成功举办。作为陕西省首次举办的全国性模联大会,三天来,大会吸引了全国24所学校的400多名师生齐聚我校,全面展现我校风采,斩获多项殊荣!



二、国际会议

2013年2月我校模拟联合国代表赴美参加2013北美中学生模拟联合国大会(NAIMUN)及2013波士顿全美中学生模拟联合国大会(BOSMUN)。期间,我校代表在切身感受美国优越社会文化、历史底蕴、繁荣发展的同时,谨记作为一名西中模联人所肩负的责任,努力提高自身专业水准,积极参加国际交流,取得丰硕成果!



三、北大之旅



2013年3月14日我校模拟联合国四名代表、一名观察员、两名志愿者参加了国内规格最高的中学生模联大会之一——“2013年北京大学全国高中生模拟联合国大会”。在为期三天会议进程中,我校代表在全国优秀高中生面前充分展现了西中模联人卓越的学术水准、出色的应变能力和广阔的国际视野,赢得了各方好评。张文泽同学脱颖而出,荣获中文组“最佳阐述”殊荣!

三月的燕园,美在未名湖畔随风飘拂的嫩柳的发丝,那博雅塔旁青草令人迷醉的芬芳,还有那勺园,那令人难忘的静园草坪……但最美的,是那一群壮志凌云的模联人,纵情地指点江山,激扬文字,在充满生机与朝气的春季,在北大挥洒着热情,挥洒着未来豪迈,挥洒着未来的希望!

四、市际大会

2013年2月,我校模联数位同学参加了第九届西安市高中生校际模拟联合国大会(XI-MUN9)。在短短两天会期里,同学们在会场上锻炼了自己,也收获了欢乐、友谊与成功。我校两名代表荣获“杰出代表”奖,两名代表荣获“最佳立场文件”奖。



五、校内迷你会

在校领导及我校模联指导老师的大力支持、2015届全体秘书处成员的共同努力下,我校模联于2013年5月28日举办了“西中模联MINI2013”会议。本次迷你会共召集全校四十余位模联精英,在以秘书长郭楚乔和学术部部长盛中华为主席的全英文会场上,针对朝鲜问题进行了激烈精彩的辩论与博弈!特意安排的半危机模式更加凸显了本次会议的高学术性以及会议设计的与时俱进。最终商务部部长张文泽荣获“最佳代表”、汤思乔等三名代表荣获“杰出代表”,另有数名代表分获“最佳立场文件写作”、“最佳贡献奖”等。

本次迷你会圆满的落幕证明了2015届西中模联人、西中模联秘书处经过一年的“磨练”,不仅在参会的专业性与学术性上得到了飞跃性的提升,更在模联发展的自主性与研究性方面有了突破,真正符合了模联人管模联的社团准则,整个社团更加成熟,趋于规模化。



这是属于你的未来 2013-2014 模联大事

1. FLYMUN2013

这是对你第一次的考验,也是你的第一次机会。在这里,你将收获第一次锻炼自我,展示自我,结交朋友的情景。这必将是一次难忘的体验。

2. 2016届秘书处选拔

从最初的成员海选,到经历了迷你会、FLYMUN大会历练,想必你已经对于模联有了自己的认识。现在,一个参与我校模联管理的正摆在你的面前!

3. 2014 哈佛大学模拟联合国大会

哈佛模拟联合国是全世界享誉盛名的模拟联合国会议。成立于1955年,哈佛模拟联合国秉承常青藤名校的顶尖学术传统,是世界众多模拟联合国会议中,历史最悠久,规模最大,也是最富盛名的模拟联合国会议。

4. 2014 北京大学全国高中生模拟联合国大会

北京大学全国中学生模拟联合国大会是由北京大学官方主办,北京大学国际关系学院、北京大学学生课外活动指导中心支持的全国最具影响力的中学生模拟联合国盛事。

5. XIMUN10

西安市第十届模拟联合国大会将于2014年寒假期间由我校承办。这是继我校于2012年成功承办FLYMUN2012大会,办会能力与学术水准受到学术界一致好评后第二次举办大型模拟联合国会议。同样的精彩会有更多的惊喜等你书写,还在等什么!

有你! 更精彩!

2015届的辉煌是否已经让你心动,2015届的风雨是否已经让你在摩拳擦掌、跃跃欲试了呢?想要加入我们?那就快快加入我们模联大家庭的纳新吧!

2015届秘书处成员



行政部部长:杨瑄



秘书长:郭楚乔



外联部部长:李想



学术部部长:盛中华



学术部干事:景兴涛



行政部部长:何沛恒



外联部部长:宋柯漫



商务部部长:张文泽

纳新正在进行

纳新大会报名同学,将于9月24日在图书馆2层阶梯教室参与选拔。

Only when you seize today can you not lose tomorrow!
心动? 快点行动吧! 西中模联2013-2014! 有你! 更精彩!

咨询我们

秘书处:

郭楚乔 高二2班
盛中华 高二4班
张文泽 高二16班

指导教师:

余馨 高二第7办公室

纳新快讯

2013纳新报名大会于9月17日下午举行,西北工业大学资深模联代表李扬迪老师、我校备课组组长李宏杰老师、模联指导教师杨宁老师、学科智囊团讲师李晨光老师等莅临现场指导。大会现场的热烈气氛及600多名学生报名的火爆场景再次刷新模联招新大会纪录。